ol
e
olJ
ol

=
4

ol
<

IS
Nfo

op

(=3)? < V(-2)

@

O -V3<-2

@ 3< V8

® -Vi2<-4



S\ =V A0 o g )
1 1 3
ol o-l o1 e



Ge ads gol Welst #47
2cm?, 8cm?, 18cm? ¢l AALZE R oF
o HFol2 BT oln, o] AFolz

18cm?

olFolzl =g o] o] dole? !

@ 2+7cm @ 8+Tcm ® 14v2cm
@ 18+v2cm ® 20v2cm



O 100m

@ 125m

]

ol 1 ol 45m o] w2 7|2 2o}-2T

hm 21 VA h = 52 + 45¢ + 50 €]
Z 59 Fol= duplvl?

® 150m @ 175m G 200m



5.  OJRRE fx) =247 —ax+3 9 TIHZI A (3, 6) = A W, A5
a °] Fr& -otolet

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



6.

the 13
HoNA y = —2x% of ot
S °l— :’-qg%f)

v

it

@ Y4 Y= :L‘2
ZL':

& @
y=-1"



0 Fy = 222 o] 1S BaholFato] £ 5
A9

@ y=2(x-1)? @ y=-22+1
1
®y=—§x2—3 @ y=-2(2x+1)?

® y=2x*-5

rr



ol

i

o

(x=2)?

@ y=

O y=x2

@ y=2(x-1)2+1

® y=x*-2

=2(x+1)2-2

®y



FHIA P -5x-a, 2> —x-b A TEA AT x-3 L W, a+b

o] grg Fofedel.

L Eiatb=



10.

6x% +ax+15 = (2x+b)(cx +5) ©|2 a,b,c =
o) gt

® 21 @ 22 ® 23 @ 24



A = 24% — 4ab, B = a?b - 2a | Y

O o
=Jau=

o}

11.

© Bo oSt ab-2 2 5 2 7folt}.
© A ¢} B9 F59I Ad4E= a? olth

@ © ® 0,0

ONQ

® 0,06,6

ONGNG)



12, (2x+1)*=(x-2)* = Bx+a)(x+b) L ™, a+3b ] gh& ToHA?

@® 4.5 @ 6 ® 7 @ 8 ® 9



13. O AHAAN 2 4+ ax+b =09 H7tx=2F=x=-3Ld W, a+b
o e

@ 5 @ 6 ® -6 @ -4 ® -5



14.

OJAPLA A x2 4 ax+b = 0 2] 3|7}

she Fotelet.

Wl =

El

[S =

o]
=

o, bx® +ax+1=02



n 3 FNA 2 5S Bot F& AL A9 S n(n-1) o]k,
o 534 BT N ol 2 B B 790 57156 744 &
W, 553 sjUe B ¥ PelA) Latolet,

> R i



16.

A7 Bao] 7 2 of Al A A7 s o] =T,
o AAATE A AR 6 o WAL F A A Q] 422 0] 187
ozfal ettt, & AR A 9] =7

@® 129 @ 159 @ 174 @ 18 ® 20t



e AL
@ y = 3x?

17. b5 oo 2T S Al 1 AREES AUA]

@ y=-2x>+3
® y=(x-2)?

@ y=(x+12+3
©®y=-(x+1?-3



& We) o1k 212 VEem . VITem @ AAZH 5 A7 Sl
= QAR Holg Falel shie] 2 AAEe R wE o,
AAHZYE o ?F T O] Aol=?

D —v19cm ® V19c¢m ® ++v19cm

@ -19cm ® 19cm



O<a<1<¥d ot

19.

® Va

—

Q@ ©

(-a)?

@ a*
@






21. x=4+ V22 o, x? - 8x + 15 9] grS 3ozt

5 R
3%



22.

b SAAFAL o] g okl ol HA 262 - 10x-1=0 9] 3
Fote BAolk, (Fh~(oh ol ol A2 74 e AL

227 —10x—1 =0 oA AL 2 2 FrH 2 — 5y — % —0

x2 —5x = %

2 -5r4 () =1+ (0

(x+ ()2 = (¢}

x+ () = (=)

x= (7

© (h: 2 @ (b -2 ® h: I




2

23. A= VBT + T+ /12 - (-V6)" & o 42 o] gre?

® 1 @ ® 7 @% ® 49

~N| >



2y 9=0° %2

X
A2 q 9] 73 ThE
@—1 @1

==
=
St

R

o] oA A ax®~5x-2 =0
Lo g2 p et D, ab O FE



ojZF et y = 2x% — 8x + 2 O] L mof it AT F & A BT
1= (B 270)

® Haolsstd y = 2x* + 1 9] I L} 3] Aol



